



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении не работающего 49-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 июня 2016 года вечером в одной из квартир на улице Проезжая в городе Архангельске после совместного употребления спиртных напитков обвиняемый в ходе ссоры нанес множественные удары руками по шее и грудной клетке знакомого, после чего, вооружившись ножом, причинил тому ножевые ранения грудной клетки. От полученных травм пострадавший скончался на месте преступления.

Обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что потерпевший стал ему предъявлять претензии по поводу знаков внимания, которые он якобы оказывал его знакомой. Подробности конфликта не помнит, так как был сильно пьян.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1077300>